



五一出游走起

漫画 俞晓翔

“黄鸭船”将重现玄武湖 情侣园上演亲子嘉年华

还记得当年,在玄武湖上坐过的黄鸭船吗?昨天,现代快报记者从南京玄武湖公园获悉,五一开始,黄鸭船将重现玄武湖,带小伙伴们找寻童年的记忆。今年五一,为吸引游客,南京多家公园景区都准备了丰富多彩的节目,满足游客亲子、游园等不同需求。让南京人不出城,也可以玩得很嗨。

通讯员 张洪 实习生 蔡梦莹 现代快报记者 徐岑 刘伟娟

游乐园 黄鸭船游到玄武湖啦

今年五一,曾经陪伴南京小伙伴的黄鸭船,将重现玄武湖。

五一期间,想坐黄鸭船的,可以到公园的梁洲景区。此次亮相的黄鸭船,都是4人座的,可以满足家庭游船的需求。除了小黄鸭船,玄武湖公园还引进了一艘大黄鸭船,高约4.5米、长约6米,主要是漂浮在湖面上,作为景观展览,并不载客。

不过,大小黄鸭船之间可以做互动。据园方介绍,小黄鸭船上有激光枪,可以对大黄鸭船,或者其他小黄鸭船扫射。扫射成功的话,会有音乐响起。

黄鸭船是按小时收费的,票价在百元左右。

品茗乐 雨花台观“斗茶”

听说过有斗蚰蚩的,那么,你听说过有“斗茶”的吗?五一当天上午,在雨花台风景区的南门广场,将上演一场“斗茶”大赛。

雨花茶作为南京的一大特产,凝聚着金陵的山水灵气和人文精华,因而享誉中外。不少市民朋友对雨花茶的炒制过程充满好奇。活动当天,现场将揭开雨花茶的神秘面纱,向大家展示雨花茶的炒制过程。

届时,还有20多家雨花茶企业展出雨花茶销售样品,并现场统一冲泡开汤,比比谁家的茶更棒。现场将由来自江苏省农委、南农大茶叶评审专家、国家一级评茶师,以及大众参与评审。根据外形风格、干茶色泽、汤色、香气、滋味、叶

底的六大因素,评出“最佳质量奖”“最佳风格特征奖”“最佳内质奖”各一名;根据茶叶色、香、味、形和个人喜好、品牌喜爱度产生“市民最爱雨花茶品牌奖”。

亲子乐 情侣园上演“爸爸去哪儿”

想带孩子体验亲子旅行,却没有那么多时间?“五一”来南京情侣园吧!《爸爸去哪儿》动漫亲子嘉年华,将在5月1日全面开幕,将持续一个月!快和孩子来一场亲密约会。

现代快报记者了解到,嘉年华上有30项亲子互动任务,不少是《爸爸去哪儿》的场景重现。还记得“天坑足球赛”的泥潭吗?情侣园里也有小人足球赛。“古村篮球赛”,姚明人形牌为你加油助威。规定时间内,投篮数最多的家庭有奖励哦!“插头冲冲冲”项目,宝贝站在大插座后,家长头戴眼罩、手持插头;宝贝指挥家长将插头插入插座,考验默契度!“农事体验园”里,爸爸妈妈和孩子一起做农活,在城市里体验农家乐。

此外,还有内容丰富、精彩绝伦的大树舞台演出、嘉年华创意体验、特色表演,每周末14:00有奇妙的游园会。

收费价格:成人80元 孩子50元 亲子套票(一大一小,150元) 家庭套票(两大一小,200元)

青春乐 珍珠泉玩“挑战”

看完了亲子活动,当然也少不了朋友出游。当下最火的综艺要属

《奔跑吧,兄弟》。5月1日和2日,《奔跑吧,兄弟》就将在珍珠泉景区开战!不过每日参加人数有限,想要挑战的小伙伴们,只能当天赶早,到现场组队参加哦!

节目里让无数明星望而生畏的指压板游戏,此次将现身珍珠泉景区。还有搭帐篷、拔河等经典游戏。喜爱户外运动的朋友,可以参加两人同行、有口无声运动接力赛。此外,还有“太极宗师”武术表演,“任性青春”乐队表演。中午,再来个自主烧烤,也是极好的。

淘宝乐 带着奇石,到清凉山公园鉴宝

想要有个文艺去处的小伙伴,五一期间,可以到清凉山公园的李剑晨艺术馆,欣赏“归”主题的艺术作品展。5月1日当天,位于半山腰上的奇石市场,还将举行古玩鉴赏活动。家里有奇石异宝的市民,可以带来一起赏玩鉴宝。

观展览 “纪念抗战胜利70周年”展览亮相国防园

今年是纪念抗日战争胜利70周年,南京国防园也将在五一期间推出一个新展览,以图片文字为主,将在国防教育馆展出。目前,正在布展阶段。

此外,南京国防园的杜鹃也正在全面盛花期。赏花的同时,军事体验乐园5D电影、激光打靶、激光战车、工兵挖地雷、坦克大战等多项互动体验活动也是亲子游的好选择。

游子山拜孔子 茶园里穿越“爱情隧道”

昨天上午,在高淳游子山国家森林公园,第三届森林生态旅游节暨游子山文化节的重头活动——“文圣殿落成暨祭孔大典”举行。记者了解到,五一小长假即将来临,你可以到文圣殿里拜孔子先师祈福,也可以到游子山的另一头去穿越藏在茶园里的“紫薇爱的隧道”。

文圣殿位于游子山山顶,殿中供奉了孔子先师和他的十六位弟子。“文圣殿中孔子像高为5.8米。”游子山国家森林公园管委会杨纪鹏表示,今年8月还将进行二期工程,建设游子山阁,用来集中展示孔子及儒家文化等。史书中记载,孔子曾到游子山游览并设坛讲学。昨天的活动现场,从乐天亭到大成门沿线有200名中学生诵读《论语》,琅琅读书声,带领大家感受当年孔子讲学的盛况。

在游子山除了祈福之外,你还可以到游子山垄上行景区欣赏万亩茶园飘香,走船板栈道,穿越爱的隧道。垄上行景区占地1551.7公顷,极目之处都是茶园,古船栈道蜿蜒其中。和煦春光中,一眼望不着边际的茶园充满了清新的气息。

沿着涂着花鸟的栈道,拾阶而下,拱形的“隧道”映入眼帘。这个“隧道”是用紫薇等乔木设计而



五一小长假期不妨去“爱情隧道”走走 现代快报记者 赵杰 摄

成,它也被称作“紫薇爱的隧道”。记者看到,现在紫薇已经萌发出绿芽,一走进隧道顿时清凉许多。

“古船栈道是用废旧的船板做的,总长有6公里。利用紫薇等乔木,新设计的“紫薇爱的隧道”有11公里长。”杨纪鹏告诉记者,预计5月份紫薇就可以开出红紫色的花朵,景区目前是免费开放的。这个五一假期,大家不妨相约去穿越这个由紫薇花打造的“爱情隧道”吧。

现代快报记者 欧阳丽蓉 项凤华

去汤山七坊体验磨豆腐 到石塘人家住主题客栈

昨天,记者从江宁区政府了解到,五一小长假,江宁区已经安排了精彩纷呈的活动。游客可以来汤山七坊体验磨豆腐、做米糕,还可以到石塘人家住主题客栈。

七坊村至今保存着古老手工作坊工艺,昨天,在七坊村内,豆腐坊、粉丝坊、糕坊、油坊、酒坊、炒米坊、茶坊,都向游客开放。七坊村的相关人员介绍,五一小长假时,各个坊内,都有现场手工制作展示,游客可以来体验如何磨豆腐、做糕、炒炒米、做粉皮,感受传统工艺的流程。游客还可以参与采茶、挖野菜、摘香椿头等采摘活动。

此外记者了解到,以前游客到横溪的石塘人家来,只能享受农家

乐。随着游客越来越多,近日,江宁区横溪街道出资,在石塘人家金花村打造两处主题客栈,满足更多游客的需求。其中,“石塘人家乡村客栈”五一一对游客营业,客栈建在石塘人家景区的入口处,内部中式家具,古色古香。客栈内的景观房有40多间,推开客栈的阳台落地窗,白墙黑瓦的古村落,古朴的木栈桥,水平如镜的梅溪河都尽收眼底。而客栈的另一面房间,推开窗可以看到青山绿水。据客栈的负责人说,现在,客栈还处在试营业期间,每间豪华标间价格在288元,五星级标准。

通讯员 毛文轩 罗玉龙 朱元华 实习生 蔡梦莹 现代快报记者 赵丹丹

苏宁“五一”让利幅度超往年

笔者走访了多家零售企业发现,“五一”期间,苏宁的商品让利幅度超越往年。以受婚庆消费市场拉动最为明显的电视品类为例,苏宁推出了海量特价机,比如某合资品牌43英寸蓝光电视仅售1998元,某合资品牌55英寸4K超高清智能网络电视跌破4000元。此外,苏宁还推出双倍价保、家电套餐加赠礼品等活动,打造了折上折的促销力度,让消费者享受更多的优惠。

拥有1600多家门店的苏宁在活动形式上也各有特色。以南京苏宁为例,消费者通过南京苏宁官方微信报名即可在苏宁门店购物享受100元优惠。

4月28日,两家苏宁易购云店将在南京、上海同时开业,届时,将有一系列的餐饮课堂、摄影课堂、育儿沙龙、游戏体验等体验区向市

民免费开放。在活动内容的安排上也可谓细致贴心,如在餐饮课堂中,苏宁易购云店将特聘烹饪专家现场授课,免费教市民点心制作、家庭情侣烘焙、家常菜等技能;在摄影课堂上,则由佳能、尼康、索尼等器材供应商的专家现场坐镇,向摄影爱好者免费传授单反摄影技巧;参与育儿沙龙的市民则将享有到由保健专家、育儿师传授有关婴幼儿哺育喂养、儿童教育及心理健康培养系列的讲座。

据介绍,苏宁自有品牌Air咖啡也将开门迎客,并且在开业期间也将推出一系列的优惠活动。笔者获悉,南京苏宁易购云店开业期间,只要全场单件满1000元就可获赠酸奶一箱。购买空调、冰箱、洗衣机等产品购物金额累计满额可获赠32英寸液晶彩电一台、iPad mini、iPhone6等礼品。

金涌牛肉锅

58元/锅 (适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的滋补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

吃1锅送38元(券)

筋头巴脑一锅香 男士的加油站 女士的美容院

河西店地址:江东北路293号(银城街名泰假日旅店旁) 电话:86367398
鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告